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Obras Sanitarias del Estado
Departamento de Suministros

Oficina de Licitaciones


	

	


Montevideo, 1° de febrero de 2021.
Licitación Pública No. 20431
Planta Potabilizadora y obras complementarias para la ciudad de Melo, Departamento de Cerro Largo. 

Comunicado N° 13
En aplicación del Art. 4 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para contratos de Obras Públicas de la Sección I se comunican las respuestas a las consultas recibidas por interesados en participar del presente proceso licitatorio.
Consulta 1: Las válvulas de las distintas líneas de tratamiento de lodos, están especificadas como válvulas esclusa (entendiendo también como tipo compuerta) para diámetros igual o menores a 200mm y mariposa para diámetro igual a 600mm, todas con actuador neumático (tabla presentada en el párrafo 4.26.1). 

Consultamos si es de aceptación considerar válvulas tipo tajadera (guillotina) para todos los casos anteriores ya que las mismas son aptas para manejo de lodos y el accionamiento neumático es más directo por ser estas de movimiento lineal en contraste con el tipo compuerta que requeriría multi-vueltas para poder realizar el ciclo. 
Respuesta 1: Sí, se aceptan las válvulas tipo guillotina para los casos mencionados, correspondientes a líneas de tratamiento de lodos.

Las mismas deberán cumplir con las siguientes especificaciones:

VÁLVULAS TIPO GUILLOTINA PARA CONDUCCIÓN DE LODOS

Se trata de válvulas guillotina en ejecución waffer.

Operación

Mediante cilindro neumático, pudiendo accionarse en forma manual de ser necesario.

Montaje

Entre bridas DIN PN 10

Materiales

Cuerpo
:   Acero inoxidable austenítico

Guillotina: AISI 304 ó AISI 316

Asiento: Metal/Metal 

Empaquetadura: Fibra Sintética  

Husillo: Acero inoxidable
Consulta 2:

 No se encuentra rubro para las losetas prefabricadas en área de sedimentador. 

 No se encuentra rubro para suministro y colocación de rejilla metálica en sector de Galería de filtros y Canales. 

 No encontramos en planos el techo liviano que se menciona en rubrado en el punto 14.1.6 de Depósitos de agua filtrada (DAF), 

 No encontramos en el rubrado ítem para escalera y pasarela en el espesador de lodos. 

 No encontramos en el rubrado Ítems correspondientes a suministro y colocación de barandas. (Por ejemplo, Pasarelas sedimentadores, filtros, homogeneizados) 

 No encontramos ítem para la construcción de la nueva cámara V en la obra de Toma. 

 No encontramos ítem para la construcción de la nueva cámara X en la obra de Toma 

Respuesta 2:

Debe remitirse al Comunicado No. 12.
· Se agregan las losetas prefabricadas de hormigón en el ítem 10.2.8.

· Se agregan las rejillas metálicas de Galería de Filtros y Canales en el ítem 12.1.5.1.

· No se prevé techo liviano para el DAF. Se sustituye el ítem 14.1.6 por “Hormigón losa techo” para el DAF y el 14.1.3 por “Hormigón losa fondo”.

· Se agregan la escalera y la pasarela del Espesador de lodos en el ítem 16.2.5.1.

· Las barandas, escaleras y rejillas restantes se agregan por tema en los ítems 9.1.4.1, 10.2.8, 12.1.5.1, y 12.1.5.2
· Se agrega la construcción de la nueva cámara V en el ítem 6.3.20.1.

· Se sustituye el ítem 6.3.19 por “Nueva cámara X””

Otros ajustes realizados a la planilla, se explican en las respuestas a otras consultas.
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